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După ce a organizat o lecție practică la 
Sursa 1 (fosta CET-2) pentru studenții anu-
lui întâi ai Facultății Energetică și Energie 
Electrică (gr. EE-161 și EE-162) în cadrul 
cursului „Energetica generală”, a doua zi, pe 
10 noiembrie 2016, conducerea companiei 
TERMOELECTRICA SA, în persoana direc-
torului general Veaceslav ENI şi directorului 
dezvoltare Nicolae GLINGEAN, a efectuat 
o vizită de lucru la Catedra termotehnică 
şi management în energetică (TME), în 
cadrul căreia a purtat discuții cu profesorii 
şi studenții – viitori specialişti ai întreprin-
derii.

Studenții și-au împărtășit impresiile lăsate de 
lecția din ajun, ținută de șef-adjunct serviciu 
protecția mediului, securitate și siguranță Vladi-
mir BULICANU și șef serviciu gestiune producere 
Vitalie MÂȚA. Au avut, astfel, ocazia și bucuria 
de a se familiariza cu specificul viitoarei profesii, 
principiul de funcționare a întreprinderii, para-
metrii, schemele termice, electrice, de alimen-
tare cu apă și de abur. Au efectuat și o excursie 
pe teritoriul centralei, având  prilejul să studieze 
utilajul de bază pentru producerea energiei: ca-
zane energetice, generatoare electrice și chiar să 
vadă cum arată interiorul unei turbine cu abur, 
dat fiind că aceasta, aflându-se în reparație, era 
dezmembrată. 
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Tradiţional, Târgul locurilor de practică şi de 
muncă organizat de UTM a finisat cu o masă 
rotundă. Dialogul a fost inaugurat de către 
dr., conf. univ. Valentin AMARIEI, prorector 
pentru formare continuă și parteneriate, care 
le-a mulțumit agenţilor economici pentru par-
ticipare activă, ofertele valoroase și a ţinut să 
menţioneze că un stagiu de practică reuşit este 
un prim pas spre o carieră de succes a unui ingi-
ner. Or, pentru a se forma ca specialişti, ei tre-
buie să fie admişi la practică în întreprinderile 
de profil.

Nicolae GLINGEAN, director pentru dezvoltare al 
„Termoelectrica”, a mulţumit UTM pentru sem-
narea recentă a unui acord de colaborare, preci-
zând pentru cei prezenţi că deşi el a fost semnat 
la FEIE, în pregătirea concretă a studenţilor pot 
participa şi celelalte facultăţi, dat fiind că între-
prinderea are nevoie şi de ingineri TIC, telecomu-
nicaţii, mecanică, construcţii şi alte specialităţi.
Vadim BUBULICI, şef Departament dezvoltarea 
personalului şi pregătire profesională, „ICS DRA-
Draexlmaier Automotive”, a mulţumit FIMIT 
pentru buna colaborare şi a solicitat ca absolven-
ţii UTM să aibă cunoștine bune de engleză şi în 
programul Excel.

Natalia TOFAN, specialist în recrutarea angaja-
ţilor la „Fujikura Automotive Moldova”, a mulţu-
mit pentru organizarea târgului, exprimându-și 
dorința de a perfecta un Acord de colaborare cu 
UTM – în perspectivă compania se va dezvolta şi 
va avea nevoie de cel puţin 3000 de angajaţi. Con-
diţiile de muncă, salariul şi pachetul social oferit 
angajaţilor sunt foarte atractive.

Făcând bilanţul dialogului din cadrul mesei ro-
tunde, dr., conf. univ. Sergiu ANDRONIC, pro-
rector pentru activitatea didactică, a exprimat 
angajatorilor sentimente de profundă gratitudine 
pentru aprecierea cunoştinţelor demonstrate de 
absolvenţii UTM şi a făcut un şir de propuneri 
menite să amelioreze pregătirea inginerilor: te-
matica lucrărilor de an şi de licenţă, la fel și con-
ţinutul programelor de studii să fie corelate cu 
necesităţile agenţilor economici. În acest context 
aşteptăm de la agenţii economici propunerile de 
rigoare, invitându-i la susținerea proiectelor de 
licenţă.

La masa rotundă au participat decanii Vladislav 
REŞITCA, Vasile MAMALIGA, Valentina BUL-
GARU, şef catedră Artur MACARI, şef Secţie 
relaţii cu întreprinderile, CEGHID Nicolae MIC-
ŞANSCHI, angajatele ANOFM Veronica OPREA şi 
Lilia NICORICI, profesori. 

Agenția Națională pentru Ocuparea Forței 
de Muncă a întocmit o listă cu cel mai bine 
plătite 100 de locuri de muncă vacante. 
Salariile propuse de agenții economici ating 
o limită maximă de 50.000 și minimă de 
6.000 lei. Majoritatea joburilor din acest 
Top 100 fac parte din aria specialităților 
predate la UTM.

Cele mai mari salarii – de 50.000 lei se propun 
pentru funcțiile de inginer programator și ma-
nager proiecte informatice.  În listă se regăsesc 
și 6 poziții pentru jobul de programator cu un 
salariu de 30.000 de lei, 5 joburi de 20.000 lei – 
pentru funcțiile de manager marketing-vânzări 
(10 poziții), directori comerciali, de producție și 
sisteme informatice, un job de 18.000 lei – pen-
tru mecanic reglor, două de 15.000 – pentru ma-
nager și tehnolog principal (în industrie), 13.000 
– pentru proiectant sisteme IT, trei de 12.000 – 
pentru lăcătuș auto (3 poziții), director executiv 

O practică reuşită – un prim 
pas în carieră 

TOP 100 JOBURI VACANTE 

BALUL BOBOCILOR-2016

TERMOELECTRICA 
susține pregătirea practică 
a studenților 

Managerii de la TERMOELECTRICA au promis 
că peste 2 săptămâni vor oferi posibilitatea de 
a efectua o vizită la Centrală altor două grupe 
academice. S-a decis și care vor fi acestea: TE-
161 și IME-161. Totodată, oaspeții le-au vorbit 
studenților despre particularităţile funcţionării 
SACET-ului (sistemului de alimentare centrali-
zată cu energie termică) din mun. Chişinău şi 
modernizarea acestuia prin instalarea sistemu-
lui de distribuire pe orizontală şi a punctelor 
termice individuale, îndemnându-i să participe 
la concursurile organizate de companie și, ast-
fel, să beneficieze de oportunitățile oferite în 
materie de angajare.

Conf. univ., dr. Victor POGORA, decanul FEIE, 
şi lect. sup. Corina CHELMENCIUC, șef Catedră 
TME, le-au mulțumit oaspeților pentru suportul 
acordat.

Colaborarea între FEIE-UTM și TERMOELECTRI-
CA SA se înscrie în prevederile Convenției-cadru 
de parteneriat semnat recent între cele două 
instituții, care are drept scop stabilirea unui dia-
log reciproc permanent. Potrivit Convenției, Ter-
moelectrica va organiza în cadrul subdiviziunilor 
întreprinderii stagii pentru cadrele didactice 
și lecţii practice pentru studenți, cultivându-le 
abilităţi practice în condiții reale de producţie 
și sprijin în elaborarea proiectelor de licenţă, de 
master şi doctorat, cu caracter de implementare 
în practica reală.

și contabil-șef, 15 joburi cu salarii de 10.000 lei 
– pentru ingineri, tehnicieni, directori marketing 
etc. 

Doritorii pot accesa Lista celor 100 cele mai 
bine plătite locuri de muncă pe www.anofm.md/
news/2016/11/11. 

Pe 9 noiembrie 2016 Organizația 
pentru Dezvoltarea Sectorului 
Întreprinderilor Mici și Mijlocii 
(ODIMM) a ținut în cadrul Facultății 
Energetică și Inginerie Electrică 
un seminar de informare pentru 
studenți, acțiunea înscriindu-se în 
cadrul Campaniei de informare a 
tinerilor cu privire la programele de 
suport în afaceri.

Studenții au fost informați despre 
programele de suport în afaceri, 
cum ar fi PNAET, GEA, PARE 1+1, 
care oferă instruire gratuită tine-
rilor în domeniul lansării și gesti-

onării unei afaceri de succes și posibilitățile de 
a beneficia de granturi nerambursabile pentru 
inițierea unei afaceri.

De asemenea, tinerii au fost îndemnați să utilize-
ze serviciile așa numitelor incubatoare de afaceri. 
Conceptul şi principiile de operare a acestora se 
bazează pe susţinerea dezvoltării întreprinderi-
lor inovatoare aflate la început de activitate. Afa-
cerile incubate sunt găzduite într-un incubator 
pe o perioadă determinată de timp. În acest inter-
val, firmele beneficiază de birouri dotate modern, 
servicii de consultanţă,  susţinere financiară în 
termeni de plăţi limitate pentru utilităţi, inter-
net, chirie etc.

ODIMM: programe de suport 
în afaceri

Ingineri, tehnologi, designeri, arhitecți, studenții din anul întâi, s-au întrecut, pe 3 noiembrie 2016, 
la muzică, dans, actorie. Reprezentanți ai fiecărei facultăți au luptat pentru titlul de Miss și Mister 
Bobocei 2016.

Nouă echipe din cadrul celor nouă facultăți ale UTM au reprezentat cu mândrie fața facultății.

Studenții au fost supuși la mai multe probe: prezentarea, tema pentru acasă, mimarea unei scene de 
film, dans – participanții au dansat vals.

În urma totalizărilor juriului, echipa învingătoare a fost desemnată cea de la Facultatea de Calcu-
latoare, Informatică și Microelectronică, formată din Tatiana ROMANESCU și Ion DRAGUȘ. Ei vor 
reprezenta UTM în cadrul Balului Bobocilor din Moldova, 2016.  

Invitații speciali ai serii au fost membrii formației Akord, care au reușit să încingă atmosfera.

HALLOWEEN-2016
În ultimul weekend 
al lunii octombrie am 
fost martori la cele mai 
„înfricoșătoare” petreceri 
de Halloween, studenții 
noștri fiind primii care 
au dat startul acestei săr-
bători cu atmosferă de… 
groază.

Inițiativa a venit din par-
tea Senatului Studenţesc 
și Comitetului Sindical 
Studențesc. Centrul de 
Excelenţă și Accelerare 
în Design și Tehnologii 
„ZIPhouse”, în rol de gaz-
dă, a creat o atmosferă de 
mister, cu decorațiuni fantastice, costume haioase, 
muzică , filme de groază și …multe alte surprize.

Organizatorii țin să le mulțumească pentru su-

portul oferit celor de la Rumenel pentru cei mai 
gustoși covrigi, dar și celor de la Mișc Lumea 
– pentru Bean Bag-urile comode, care au adus 
nuanțele necesare de pământesc în această petre-
cere cu multă socializare și surprize fioroase.


